

## 受合并传闻影响中石油、中石化昨涨停

# 国资委和“两桶油”发布澄清公告

### 财经分析

昨天,“两桶油”涨停带动上证指数大涨133.71点,站上4500点大关,而涨停与市场传闻“两桶油”将合并有关。昨晚,中石油和中石化都发布公告否认合并传闻,国资委也发布声明,称媒体关于“央企将进行大规模兼并重组”的报道未向国资委进行过采访或核实。

#### “两桶油”带动指数大涨

昨天,上证指数高开高走,最引人注目的是中国石化和中国石油在上午10点半左右快速冲高,封于涨停,由此,一批与石油有关的股票如上海石化、石化油服、中海油服、泰山石油纷纷涨停,并进一步扩大到其他领域的央企,如武钢股份、中国联通、中国中铁、中国

电建、中国铁建、中海发展、中海集运、中国远洋、中国国航、宝钢股份、中国一重、中国中冶等一批央企股票涨停。

这些大盘蓝筹股的涨停当然推动上证指数大涨,最终,上证指数以几乎全天最高点4527.4点报收,大涨133.71点,涨幅高达3.04%,再创7年新高。不过,小盘股转而开始下跌,一度涨幅超过2%的创业板指数,最终只上涨0.47%。

#### 相关方面澄清报道

造成“两桶油”涨停的原因是有媒体报道称“中国政府正在研究将中石油与中石化整合成更大的石化巨头”。

另外,昨天有媒体刊登了一篇题为《央企将进行大规模兼并重组,数量或减至40家》的报道,许多网站转载。这个消息进一步推动了

市场对央企重组的预期,一批央企股票由此纷纷大涨。

不过,这个消息并不确实,昨晚,国资委网站发布了一个《声明》,称:近日,有媒体报道“央企将进行大规模兼并重组,数量或减至40家”。经查,该消息未向国资委进行过采访或核实。同时,中国石化和中国石油昨天都发布澄清公告,称:经询问控股股东中国石油化工集团公司,截至目前,公司控股股东和公司均未得到来自于任何政府部门有关上述传闻的书面或口头的信息。

#### 中石油一季度业绩大降

随着南车与北车的合并,近期市场上各种行业公司合并的消息满天飞,先是传出中国铁建与中国中铁要合并,现在又传“两桶油”合并,对于这种传闻,投资者还是要谨慎。

值得一提的是,昨晚中国石化公布了今年一季报,受油价大跌影响,公司业绩大幅下降,一季度净利润只有61.49万元,较去年同期的342.48万元净利润下降了82%,每股收益也从去年的0.19元下降到今年一季度的0.03元。

同时,昨天国家统计局发布的数据显示,今年1-3月份全国规模以上工业企业利润总额同比下降2.7%,显示企业经营压力很大。不过,3月份工业利润降幅有所收窄。3月份,全国规模以上工业企业利润同比下降0.4%,降幅比1-2月份收窄3.8个百分点。

尽管如此,但国家统计局工业司何平博士表示,工业企业生产经营形势依然严峻,因需求偏弱,工业生产增速放缓,产品价格持续下降,主营业务收入增速明显下滑,制约企业利润增加。对于业绩大降股价大涨,投资者需要防范风险。 本报记者 连建明

## 老凤祥举办首饰博览会

本报讯(记者 叶薇)金玉结合能碰撞出什么美丽火花?七彩宝石如何更换搭配?第24届老凤祥上海首饰博览会日前拉开帷幕,老凤祥以“新、精、亮”为关键词,发布了旗下多款不同新品,其中,“好玉兆”金镶玉系列作品、时尚钻饰REMIX动静系列第三季等作品凭借着独特的创意和精湛工艺,让更多珠宝爱好者近距离感受到珠宝首饰中的魅力。

“好玉兆”金镶玉系列作品灵感源自洁白如玉、晶莹皎洁的上海市花“白玉兰”,将最能代表中国传统文化的“金”与“玉”相结合,通

过流畅的线条,为不同需求的消费者传达“金玉良缘”的美好寓意与文化内涵。

时尚钻饰REMIX动静系列推出“第三季”——“七彩人生”系列,主打款除了钻石之外,更可以橄榄石、石榴石、紫水晶、黄水晶、水晶、烟金、托帕石等“七彩”宝石,自由更换配搭。

除了引人关注的新品之外,老凤祥以“翠、钻、珠、宝、玉”为主题,联合百位设计师、制作师和鉴定师,共同举行大型联展。除现场为珠宝爱好者提供专业服务之外,还提供了典藏翡翠、南洋澳珠、铂金等精品。

## 融通华泰中海旗下三基金发行

本报讯(记者 许超声)融通新区域新经济基金即日起通过农行、工行融通官网等机构发行。根据基金合同,融通新区域新经济主要投资于自贸区、一带一路等新区域优秀上市公司。据了解,该基金经理刘格崧擅长挖掘成长股投资机会。

华泰柏瑞消费成长基金即日起通过建设银行等渠道发行。据悉,华泰柏瑞消费成长混合将主要投资于消费相关行业,目标是抓住互联网时代的消费升级机会。

中海进取收益基金即日起通过平安等银行渠道发行。据了解,中海进取收益混合

以近乎“全攻全守”的仓位比例设置,使其具有较富弹性的投资空间。相对于同类型其他新产品,该基金认购费率最高仅为0.6%,持有低于30天赎回费率仅为0.50%,若持有满30天则免收赎回费。



扫一扫,关注“新金融城”  
首只银行分级基金怎么玩?  
尽在“新金融城”微信

# 聚焦澜升财富:立足实业 跨界金融 长足发展

上海澜升资产管理有限公司(以下简称“澜升财富”)成立于2012年,注册资金6000万人民币,直属于衡阳市中科光电子有限公司(以下简称“中科光电子”),是一家主要从事股权投资、实业投资、资产管理、投资管理咨询于一体的综合金融服务公司。

其母公司中科光电子位于衡阳市衡南县云集工业园云集大道239号,是一家专业从事电子信息产业光通信产品制造和网络系统集成业务,集技术研发、高端产品制造、销售和服务为一体的高科技民营企业,也是全球领先的光通信连接器产品制造商。产品广泛应用于航空、航天、传媒、电力、通信、交通、机电、医疗、教育等领域。

中科光电子拥有自主知识产权的多项专有技术,目前已经通过国家高新技术企业审批。其生产的陶瓷插芯产品,具有低成本、低消耗、低环境影响,高品质、高效益、高科技含量的显著优势。公司先后通过ISO9001质量体系、ISO14001环境体系、产品污染控制RoHS三大行业国际标准认证及泰尔认证,在光通信行业市场占有率先列,获得广泛、良好的市场口碑。2015年,中科光电子还将赴澳大利亚上市。

纵观当今市场,公司跨界发展,转型升级,实现业务多元化,已成为一个必然的趋势。2013年,在“普惠金融”政策大背景下,积极依托金融政策红利,中科光电子进军上海市场,在金融业界崭露头角,澜升财富应运而生。

澜升二字蕴藏着“澜沧似海,东方升起”的含义,体现了这家资产管理公司深厚的底蕴和宏伟的目标。澜升财富以专



业、诚信为经营宗旨,以实现客户价值成长为导向,依托一整套国际先进的风控体系,坚持“防范风险、合规经营、持续创新、稳健发展”的战略方针,建立了涵盖各类业务操作流程的风险管理体系及运营体系。

近几年,金融市场上各类资产管理公司如春笋般涌现,规模不一,水平参差不齐,客户在挑选值得信赖并托付的资产管理公司时面临较大的资金安全风险。而澜升财富的优势正在于其强大的实业基础,母公司中科光电子集高科技成就、多项专有技术和上市公司规模于一身。拥有这般强大的实业后盾,澜升财富秉承中科光电子为客户创造最大价值为经营宗旨,力争将诚信、专业和创新的服务带给每一位客户,发展成为中国大众阶层长期可依赖的资产管理伙伴,为客户提供各类金融专业

服务。值得一提的是,此前,澜升财富响应国家支持中小微企业发展的政策号召,针对市场上几万亿的应收账款,认真研读政策,拓宽思路,大胆实践,积极发展应收账款融资服务,克服国内中

小微企业抵借不足的难题,运用公司能力成功融资超过5000万元,最终顺利帮助100多家企业攻克了急需解决的资金难题。

澜升财富坚持“先实业后金融”的路线稳步前行,在实业背景的稳健基础上实现跨界发展,一环扣一环,形成健康的成长发展速度。自公司成立以来短短的几年时间内,澜升财富步伐稳健,势头良好。2014年,澜升财富荣获315诚信服务会员单位。今年4月19日,澜升财富上海市金山区分公司正式开业,宝山、杨浦区的分公司的开业计划也在紧锣密鼓的筹备中。在不久的将来,澜升财富还会在上海更多行政区建立发展布局。

不仅如此,澜升财富热心投身公益慈善事业,用爱心回报社会。澜升财富与安徽省六安独山镇钱店村小学建立了长期的对口援助机制,今年六一儿童节将前往当地赠送物资、关爱留守儿童。

立足实业,跨界金融,长足发展。相信一步一个脚印、踏实前进的澜升财富定将有更广阔的天地及更光明的前景。

